

平成27年11月2日

各 位

会社名 株式会社ファインデックス
代表者名 代表取締役社長 相原 輝夫
(コード番号: 3649)
問合せ先 取締役管理部長 藤田 篤
(TEL. 089-947-3388)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成27年10月30日に公表致しました「(訂正・数値データ訂正)「平成27年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について」及び平成27年10月29日に公表致しました「平成27年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、一部訂正がありましたので下記の通りお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

平成27年10月30日に公表致しました「(訂正・数値データ訂正)「平成27年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について」の提出後、サマリー情報 ※注記事項 (3) 発行済株式数(普通株式) ③期中平均株式数(四半期累計)について改めて精査した結果、数値が誤りであると判明しましたので訂正致します。また、これに伴いサマリー情報 (1) 経営成績(累計) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益 27年12月期第3四半期についても訂正致します。

2. 開示事項の訂正箇所

下線__は訂正箇所であります。

- ・「(訂正・数値データ訂正)「平成27年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について」の訂正

(訂正前)

サマリー情報

(1) 経営成績(累計)

潜在株式調整後1株当たり四半期純利益 27年12月期第3四半期 2.02円

(訂正後)

サマリー情報

(1) 経営成績(累計)

潜在株式調整後1株当たり四半期純利益 27年12月期第3四半期 2.03円

- ・「平成27年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の訂正

(訂正前)

サマリー情報 ※注記事項

(3) 発行済株式数(普通株式)

③期中平均株式数(四半期累計) 27年12月期3Q 25,986,711株

(訂正後)

サマリー情報 ※注記事項

(3) 発行済株式数(普通株式)

③期中平均株式数(四半期累計) 27年12月期3Q 25,985,968株

以 上